



平成29年 8 月 25 日

各位

会 社 名 株式会社エムビーエス
代 表 者 名 代表取締役社長 山本 貴士
(コード：1401 東証マザーズ 福証Q-Board)
問 合 せ 先 取締役経営企画室長 栗山 征樹
電 話 番 号 0 8 3 6 - 5 4 - 1 4 1 4

(訂正・数値データ訂正) 「平成29年 5 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成29年 7 月 12 日に発表いたしました「平成29年 5 月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成 29 年 5 月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、記載の内容に一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させて頂くものであります。

2. 訂正の内容

(1)サマリー情報(1 ページ)

1. 平成 29 年 5 月期の業績(平成 28 年 6 月 1 日～平成 29 年 5 月 31 日)

(1) 経営成績

(訂正前)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
29年5月期	円 銭 <u>29.05</u>	円 銭 —	% 14.2	% 11.3	% 9.4
28年5月期	23.35	—	14.5	10.6	9.9

(訂正後)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
29年5月期	円 銭 <u>28.52</u>	円 銭 <u>27.76</u>	% 14.2	% 11.3	% 9.4
28年5月期	23.35	—	14.5	10.6	9.9

(2) 財政状態
(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年5月期	2,803	1,558	55.5	214.43
28年5月期	2,396	1,369	57.0	187.85

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年5月期	2,803	1,558	55.5	213.90
28年5月期	2,396	1,369	57.0	187.85

3. 財務諸表及び主な注記(添付資料7ページ~14ページ)

(1) 貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成28年5月31日)	当事業年度 (平成29年5月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	584,089	871,759
受取手形	96,867	114,508
完成工事未収入金	386,874	339,889
売掛金	15,324	5,841
未成工事支出金	101,201	228,471
仕掛販売用不動産	6,210	6,464
原材料及び貯蔵品	15,401	10,474
前払費用	3,934	4,216
繰延税金資産	6,212	7,258
その他	17,324	19,054
貸倒引当金	△5,651	△7,387
流動資産合計	1,227,787	1,600,537

(省略)

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成28年5月31日)	当事業年度 (平成29年5月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	584,089	871,759
受取手形	96,867	114,508
完成工事未収入金	386,874	339,889
売掛金	15,324	5,841
未成工事支出金	101,201	228,471
仕掛販売用不動産	6,210	6,464
原材料及び貯蔵品	15,401	10,474
前払費用	3,934	4,216
繰延税金資産	6,212	7,243
その他	17,324	19,054
貸倒引当金	△5,651	△7,387
流動資産合計	1,227,787	1,600,537

(省略)

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成28年5月31日)	当事業年度 (平成29年5月31日)
負債の部		
流動負債		
(省略)		
未成工事受入金	27,216	175,864
預り金	1,872	3,632
前受収益	305	255
完成工事補償引当金	58,367	26,513
その他	245	<u>7,397</u>
流動負債合計	620,849	944,073
(省略)		
純資産の部		
(省略)		
利益剰余金		
その他利益剰余金		
特別償却準備金	124,619	69,238
圧縮積立金	-	2,550
繰越利益剰余金	481,836	742,161
利益剰余金合計	606,455	813,950
株主資本合計	1,285,551	1,493,046
(省略)		

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成28年5月31日)	当事業年度 (平成29年5月31日)
負債の部		
流動負債		
(省略)		
未成工事受入金	27,216	175,864
前受金	-	<u>5,799</u>
預り金	1,872	3,632
前受収益	305	255
完成工事補償引当金	58,367	26,513
その他	245	<u>1,598</u>
流動負債合計	620,849	944,073
(省略)		
純資産の部		
(省略)		
利益剰余金		
その他利益剰余金		
特別償却準備金	124,619	69,238
固定資産圧縮積立金	-	2,550
繰越利益剰余金	481,836	742,161
利益剰余金合計	606,455	813,950
株主資本合計	1,285,551	1,493,046
(省略)		

(2) 損益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成27年 6月 1日 至 平成28年 5月31日)	当事業年度 (自 平成28年 6月 1日 至 平成29年 5月31日)
売上高		
完成工事高	1,985,524	2,508,562
加盟店関連売上高	128,824	<u>152,301</u>
その他売上高	174	<u>二</u>
売上高合計	2,114,524	2,660,864

(省略)

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成27年 6月 1日 至 平成28年 5月31日)	当事業年度 (自 平成28年 6月 1日 至 平成29年 5月31日)
売上高		
完成工事高	1,985,524	2,508,562
加盟店関連売上高	128,824	<u>151,903</u>
その他売上高	174	<u>397</u>
売上高合計	2,114,524	2,660,864

(省略)

(3) 株主資本等変動計算書

(訂正前)

当事業年度(自 平成28年6月1日 至 平成29年5月31日)

(単位：千円)

	株主資本									
	資本金	資本剰余金			利益剰余金				自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金			利益剰余金合計		
					圧縮積立金	特別償却準備金	繰越利益剰余金			
当期首残高	335,164	315,794	28,136	343,931	—	124,619	481,836	606,455	—	1,285,551
当期変動額										
当期純利益							207,494	207,494		207,494
自己株式の処分			—	—					—	—
新株の発行	—	—		—						—
特別償却準備金の取崩						△55,380	55,380	—		—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					2,550		△2,550			—
当期変動額合計	—	—	—	—	2,550	△55,380	260,324	207,494	—	207,494
当期末残高	335,164	315,794	28,136	343,931	2,250	69,238	742,161	813,950	—	1,493,046

	評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計		
当期首残高	81,049	81,049	2,400	1,369,000
当期変動額				
当期純利益				207,494
自己株式の処分				—
新株の発行				—
特別償却準備金の取崩				—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△17,965	△17,965	—	△17,965
当期変動額合計	△17,965	△17,965	—	189,529
当期末残高	63,083	63,083	2,400	1,558,529

(訂正後)

当事業年度(自 平成28年6月1日 至 平成29年5月31日)

(単位：千円)

	株主資本								
	資本金	資本剰余金			利益剰余金				株主資本合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金			利益剰余金合計	
					固定資産圧縮積立金	特別償却準備金	繰越利益剰余金		
当期首残高	335,164	315,794	28,136	343,931	—	124,619	481,836	606,455	1,285,551
当期変動額									
当期純利益							207,494	207,494	207,494
固定資産圧縮積立金の積立					4,895		△4,895	—	—
固定資産圧縮積立金の取崩					△2,345		2,345	—	—
特別償却準備金の取崩						△55,380	55,380	—	—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)									
当期変動額合計					2,550	△55,380	260,324	207,494	207,494
当期末残高	335,164	315,794	28,136	343,931	2,550	69,238	742,161	813,950	1,493,046

	評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計		
当期首残高	81,049	81,049	2,400	1,369,000
当期変動額				
当期純利益				207,494
固定資産圧縮積立金の積立				—
固定資産圧縮積立金の取崩				—
特別償却準備金の取崩				—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△17,965	△17,965	—	△17,965
当期変動額合計	△17,965	△17,965	—	189,529
当期末残高	63,083	63,083	2,400	1,558,529

(5) 財務諸表に関する注記事項(18ページ～21ページ)

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

(訂正前)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当事業年度(自 平成28年6月1日 至 平成29年5月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント			その他 (注)	合計
	ホームメイキャ ップ事業	建築工事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	2,295,989	362,740	2,658,729	2,134	2,660,864
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	2,295,989	362,740	2,658,729	2,134	2,660,864
セグメント利益	376,606	55,851	432,457	332	432,789
セグメント資産	578,045	142,195	720,240	7,190	727,431
その他の項目					
減価償却費	<u>13,513</u>	324	<u>13,838</u>	—	<u>13,838</u>
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	523	1,770	2,293	—	2,293

(注) 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、F C加盟店に対するコーティング材等の販売に関する事業等を含んでおります。

4 報告セグメント合計額と財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(単位:千円)

その他の項目	報告セグメント計		その他		調整額		財務諸表計上額	
	前事業年度	当事業年度	前事業年度	当事業年度	前事業年度	当事業年度	前事業年度	当事業年度
減価償却費	1,126	<u>13,838</u>	—	—	27,302	<u>25,119</u>	28,428	38,957
有形固定資産及び 無形固定資産の 増加額	16,037	2,293	—	—	95,902	82,697	111,939	84,991

(注) 調整額は、各報告セグメントに配分していない本社管理部門設備等に関するものであります。

(訂正後)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当事業年度（自 平成28年6月1日 至 平成29年5月31日）

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注)	合計
	ホームメイキャ ップ事業	建築工事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	2,295,989	362,740	2,658,729	2,134	2,660,864
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	2,295,989	362,740	2,658,729	2,134	2,660,864
セグメント利益	376,606	55,851	432,457	332	432,789
セグメント資産	578,045	142,195	720,240	7,190	727,431
その他の項目					
減価償却費	4,409	324	4,733	—	4,733
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	523	1,770	2,293	—	2,293

(注) 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、F C加盟店に対するコーティング材等の販売に関する事業等を含んでおります。

4 報告セグメント合計額と財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計		その他		調整額		財務諸表計上額	
	前事業年度	当事業年度	前事業年度	当事業年度	前事業年度	当事業年度	前事業年度	当事業年度
減価償却費	1,126	4,733	—	—	27,302	34,223	28,428	38,957
有形固定資産及び 無形固定資産の 増加額	16,037	2,293	—	—	95,902	82,697	111,939	84,991

(注) 調整額は、各報告セグメントに配分していない本社管理部門設備等に関するものであります。

(1株当たり情報)

(訂正前)

項目	前事業年度 (自 平成27年 6 月 1 日 至 平成28年 5 月 31 日)	当事業年度 (自 平成28年 6 月 1 日 至 平成29年 5 月 31 日)
1株当たり純資産額	187円 85銭	<u>214円 43銭</u>
1株当たり当期純利益金額	23円 35銭	<u>29円 05銭</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	—	<u>—</u>

(注) 1 前事業年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2 当社は、平成29年4月1日付けで普通株式1株につき普通株式1：10の割合で株式分割を行っております。前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額を算定しております。

3 算定上の基礎は、次のとおりであります。

(1) 1株当たり純資産額

項目	前事業年度 (平成28年 5 月 31 日)	当事業年度 (平成29年 5 月 31 日)
純資産の部の合計金額(千円)	1,369,000	1,558,529
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	2,400	2,400
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	1,366,600	<u>1,560,929</u>
普通株式の発行済株式数(株)	7,275,000	7,275,000
普通株式の自己株式数(株)	—	—
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数(株)	7,275,000	7,275,000

(2) 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額

項目	前事業年度 (自 平成27年 6 月 1 日 至 平成28年 5 月 31 日)	当事業年度 (自 平成28年 6 月 1 日 至 平成29年 5 月 31 日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益金額(千円)	164,261	207,494
普通株式に係る当期純利益金額(千円)	164,261	207,494
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式の期中平均株式数(株)	7,034,213	7,275,000
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	—	<u>—</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要	新株予約権1種類 (新株予約権の目的となる株式の数500,000株)	新株予約権1種類 (新株予約権の目的となる株式の数500,000株)

(訂正後)

項目	前事業年度 (自 平成27年6月1日 至 平成28年5月31日)	当事業年度 (自 平成28年6月1日 至 平成29年5月31日)
1株当たり純資産額	187円 85銭	<u>213円 90銭</u>
1株当たり当期純利益金額	23円 35銭	<u>28円 52銭</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	—	<u>27円 76銭</u>

(注) 1 前事業年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2 当社は、平成29年4月1日付けで普通株式1株につき普通株式1：10の割合で株式分割を行っております。前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額を算定しております。

3 算定上の基礎は、次のとおりであります。

(1) 1株当たり純資産額

項目	前事業年度 (平成28年5月31日)	当事業年度 (平成29年5月31日)
純資産の部の合計金額(千円)	1,369,000	1,558,529
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	2,400	2,400
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	1,366,600	<u>1,556,129</u>
普通株式の発行済株式数(株)	7,275,000	7,275,000
普通株式の自己株式数(株)	—	—
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数(株)	7,275,000	7,275,000

(2) 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額

項目	前事業年度 (自 平成27年6月1日 至 平成28年5月31日)	当事業年度 (自 平成28年6月1日 至 平成29年5月31日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益金額(千円)	164,261	207,494
普通株式に係る当期純利益金額(千円)	164,261	207,494
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式の期中平均株式数(株)	7,034,213	7,275,000
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	—	<u>199,170</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要	新株予約権1種類 (新株予約権の目的となる株式の数500,000株)	—